(1) a® + b2+ =abla+b) —be(b+ ¢) + acla + c).

Egy haromszog pontosan akkor derékszogid, ha valamelyik oldalanak négyzete megegyezik a masik két oldal négy-
zetének Osszegével. Elvégezve a O-ra redukalt (1) jobb oldalan a szorzasokat, majd rendezve:
0 = a®b + ab® — b*c —bc* + a*c+ac® —a®> —b* —c* =
=a(b® 4+ * —a®) = b(b* + * — a®) — c(b* + * —a?) =
=(a—b—c)(b*+c* —d?).

Mivel a, b, ¢ egy haromszog oldalai, ezért a haromszog-egyenlStlenség miatt a — b — ¢ < 0, tehat az eredeti
egyenldségiink ekvivalens az a® = b% + ¢* egyenlGséggel.



